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Ledenraadsvergadering 5 november 2025 
 
Definitief jaarplan en begroting 2026 
Tijdens deze ledenraadsvergadering zijn het jaarplan 2026 en de begroting 2026 ter besluitvorming 
voorgelegd aan de ledenraad. In deze definitieve versies zijn de verfijningen die de ledenraad in de vorige 
ledenraadsvergadering heeft voorgesteld meegenomen. Dit is het laatste jaarplan binnen het beleidsplan, 
waardoor de focus vooral op afronding, uitvoering en implementatie van de projecten ligt. De begroting 
sluit aan bij het jaarplan. De ledenraad heeft het jaarplan 2026 en de begroting 2026 goedgekeurd.  
 
Accenten voor 2026 zijn:  
• Pijler 1: Kwaliteitsopleidingen en -registraties (het vak leren): het verder uitrollen en evalueren 

instellingsaccreditatie, het implementeren van acties in lijn met onze in 2025 uitgewerkte visie op 
supervisie, het vereenvoudigen van reglementen, het monitoren van de opleidingsvernieuwing CGW 
en het voortzetten van de marketing- en communicatieactiviteiten, het verkrijgen van een holistisch 
beeld van de kwetsbaarheden en knelpunten binnen de CGT-opleiding, het implementeren van 
aanbevelingen m.b.t. internationale registraties en het implementeren van vernieuwingen n.a.v. de 
verkenning die is gedaan naar het gebruik van faba’s, holistische theorie en casusconceptualisatie 
binnen Nederland en in relatie tot andere landen. 

• Pijler 2: Kenniscentrum CGT-kennis en nascholing: beter worden in je vak (een leven lang leren): het 
delen van kennis en bieden van een platform voor kennisdeling met als thema’s voor 2026 o.a. 
trauma, psychose, specifieke (CGT)-behandeling en of -technieken gericht op kind/jeugd en het 
systeem en preventie, de mogelijkheid om een subsidieaanvraag te doen gericht op 
behandelmateriaal, het zoeken van de samenwerking met diverse strategische partners in projecten 
en bij het verspreiden van kennisproducten,  het onderzoeken hoe we de valorisatie op dit moment 
concreet invullen, zodat zichtbaar wordt waar onze krachten en kansen liggen, het actief meewerken 
aan ontwikkeling en verspreiding van zorgstandaarden en richtlijnen, het hebben van aandacht voor 
het vertalen en aanbieden van bestaande en toekomstige kennisproducten/psycho-
educatiemateriaal in andere talen en het met diverse projecten over meerdere jaren toewerken naar 
een situatie waarin preventie structureel verweven wordt in de CGT- en CGW-opleiding en in de 
beroepspraktijk, waarbij in 2026 aan de slag wordt gegaan met het thema leefstijl. 

• Pijler 3: Een vitale en aantrekkelijke vereniging blijven met een duidelijke positie: samenwerking met 
de Koepel en met externe partijen (op thema’s), het aan de slag gaan met acties n.a.v. de in 2025 
gedane inventarisatie naar het imago van CGT en de mogelijke versterking daarvan, invulling geven 
aan het zijn van een toekomstbestendige vereniging (o.a. digitalisering, AI, het kunnen leveren van 
een waardevolle bijdrage die bij de leden en hun levensfase past), het oppakken van acties m.b.t. 
diversiteit en inclusiviteit, het verder oppakken van verbeteringen qua duurzaamheid en het gesprek 
voeren over structurele keuzes op dit gebied, aandacht en acties m.b.t. gezonde omgangsvormen en 
grensoverschrijdend gedrag, het vieren van het 60-jarig jubileum van de VGCt en het houden van een 
ledenraadsverkiezing.  

 
Het volledige overzicht van alle plannen vind je in het jaarplan 2026 en het strategisch beleidsplan 2024-
2026 
 
Reglementswijzigingen 
De ledenraad heeft de volgende reglementen goedgekeurd: 
• Accreditatiereglement voor cgt’ers, supervisoren en supervisoren CGW (cgt’ers) per 1 januari 2026 
• Accreditatiereglement voor cgw’ers en supervisoren CGW (cgw’ers) per 1 januari 2026 
• Registratiereglement voor cgt’ers, supervisoren en supervisoren CGW (cgt’ers) per 1 januari 2026 
• Registratiereglement voor cgw’ers en supervisoren CGW (cgw’ers) per 1 januari 2026 
 

Ledenraad 

https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2025/11/VGCt-Jaarplan-2026-met-bijlage-kernwaarden.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2024/12/Strategisch-beleidsplan-2024-2026-VGCt-met-bijlage-algemene-kaders.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2024/12/Strategisch-beleidsplan-2024-2026-VGCt-met-bijlage-algemene-kaders.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2025/11/20260101-Accreditatiereglement-cgters-supervisoren-en-supervisoren-CGW-cgter.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2025/11/20260101-Accreditatiereglement-cgwers-en-supervisoren-CGW-cgwer.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2025/11/20260101-Registratiereglement-cgters-supervisoren-en-supervisoren-CGW-cgter.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2025/11/20260101-Registratiereglement-cgwers-en-supervisoren-CGW-cgwer.pdf
Lisa de Kok | Juridisch beleidsmedewerker & bestuurssecretaris VGCt
Wil je het / jaarplan 2026 op de website zetten en dan hier het linkje in zetten?
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Zie voor de belangrijkste wijzigingen de inleiding van de betreffende reglementen. 
 
(Her)benoemingen  
Accreditatiecommissie 
De ledenraad heeft Krista Winter benoemd als voorzitter van de accreditatiecommissie. Zijn neemt 
binnenkort deze rol over van tijdelijk voorzitter Martijn Stöfsel.   
 
Ad-hoc-commissie bezwaar & beroep 
De ledenraad heeft Marlies Jansen – van Dijk herbenoemd als lid van de ad-hoc-commissie bezwaar & 
beroep.  
 
Samenstelling ledenraad 
Tijdens deze ledenraadsvergadering is samen met Frans Huizenga (bestuurskundige die ons eerder ook 
begeleid heeft bij de professionalisering) een sessie geweest over de samenstelling (kieskringen) van de 
ledenraad. Er zijn voorafgaand aan de vergadering verschillende opties uitgewerkt die besproken zijn in 
deze sessie. De ledenraad heeft ervoor gekozen de huidige kieskringen (die gelinkt zijn aan de 
verschillende registraties) los te laten en over te gaan naar één kieskring. Dit past het beste bij de 
professionalisering die we als vereniging en werkorganisatie hebben doorgemaakt en is daarmee een 
formalisering van hoe we het eigenlijk al doen. Daarnaast wordt de ledenraad weer teruggebracht van 15 
naar 17 ledenraadsleden. E.e.a. wordt binnenkort via een statutenwijziging en wijziging van het 
huishoudelijk reglement ter goedkeuring voorgelegd aan de ledenraad.  
 
 

 

Heb je vragen, opmerkingen of suggesties over het VGCt-beleid? Je kunt in contact komen met het 
bestuur via de bestuurssecretaris door een mail te sturen naar bestuur@vgct.nl. 

https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/
mailto:bestuur@vgct.nl

